RESOLUTION NO. 19-146

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARSON, CALIFORNIA, ALLOWING FOR INDEPENDENT MEETINGS FOR CEREMONIAL MATTERS ONLY, ONCE A MONTH, TO BE HELD INDEPENDENTLY FROM REGULARLY SCHEDULED CITY COUNCIL MEETINGS

WHEREAS, the City Council recognizes members of our community members for their accomplishments and contributions;

WHEREAS, a number of these presentations to the Carson community members occur under the introduction portion of the City Council agenda at a particular time during City Council meetings;

WHEREAS, in the past the City Council and staff have scheduled and organized all City Council presentations to occur once a month; and

WHEREAS, this resolution would allow for presentations to be held on the 4th Monday of the month for the exclusive purpose of ceremonial presentations;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council of the City of Carson, California approves of Resolution No. 19-146.

PASSED, APPROVED, and ADOPTED this 6th day of August 2019.

	Mayor Albert Robles
ATTEST:	
City Clerk Donesia Gause Aldana, MMC	
APPROVED AS TO FORM:	
City Attorney	